

~Press Release~

2021 年3月 16 日 サンエックス株式会社

Netflix オリジナルシリーズ

『リラックマとカオルさんを一緒に見ようの会』 開催!

リラックマ友の会 Official Fan Club の開設を記念して開催決定! リラックマたちも参加するかも!?

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、2021年3月19日(金)に、Netflixの大人気作品 『リラックマとカオルさん』を同時視聴してSNS上で感想や応援を投稿して楽しむ企画、『リラックマとカ オルさんを一緒に見ようの会』を開催することをお知らせいたします。



こま撮りアニメーションシリーズとして 2019 年 4 月より Netflix で全世界独占配信されている『リラックマとカオルさん』。

この度リラックマ友の会 Official Fan Club の開設を記念して『リラックマとカオルさんを一緒に見ようの会』を開催することが決定しました。

『リラックマとカオルさん』第 1 話をみんなで一斉に同時間帯で視聴し、SNS 上で感想や応援を投稿して楽しみましょう♪

『リラックマとカオルさん』は、Netflix が発表した「2019 年 Netflix で最も観られたシリーズ TOP 10(日本)」で 2 位にランクインするなど、大変好評なシリーズとして全世界独占配信中です。

イベント名: リラックマとカオルさんを一緒に見ようの会

開催日:2021年3月19日(金)19:00から視聴スタート

対象のお話:第1話「花見」

視聴時間:約12分間

視聴方法: Netflix またはお手持ちの Blu-ray & DVD

■参加方法

①Netflix にて「リラックマとカオルさん」の第1話を再生

②ご購入もしくはレンタルいただいた「リラックマとカオルさん」Blu-ray & DVD ディスクの第 1 話を再生

くリラックマ友の会 Official Fan Club の「リラックマコミュニティ」でご参加の場合> 「リラックマコミュニティ」内に新たに『リラックマとカオルさんを一緒に見ようの会』のお部屋を 3 月 18 日に作成いたします。

そのお部屋で3月19日(金)19:00からの同時視聴の際、楽しく感想や応援を書き込んでください! リラ友さんと一緒にリラックマたちも視聴して「リラックマコミュニティ」に参加するかも…?! ぜひリラックマたちと一緒に盛り上がりましょう!

※「リラックマコミュニティ」は有料会員限定コンテンツとなりますのであらかじめご了承ください。

そしてリラックマ友の会 Official Fan Club の有料会員の方だけにイベントの開催を記念して「リラックマとカオルさん」の素敵な壁紙をプレゼントいたします!

※リラックマ友の会 Official Fan Club 内の「プレゼント」にてイベント終了後に配布スタート予定です。

<Twitter でご参加の場合>

ハッシュタグ #リラックマとカオルさんを一緒に見ようの会 をつけて感想や応援をツイートしてください!

リラックマごゆるりサイト公式 Twitter でもツイートするかも?!

皆様のご参加お待ちしております♪

『リラックマ友の会 Official Fan Club』ご登録はこちら

https://rilakkuma-tomonokai.jp/signup

※「リラックマコミュニティ」は有料会員限定コンテンツとなりますのであらかじめご了承ください。

『リラックマとカオルさん』特設サイトはこちら

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/rilakkuma_and_kaoru/

NETFLIX「リラックマとカオルさん」ページはこちら

https://www.netflix.com/jp/title/80196883

■リラックマとは



着ぐるみのクマ。コリラックマやキイロイトリと一緒に OL のカオルさんの家でお世話になり続けている。中に入っているのが誰かは不明。リラックマの一番の関心事は、毎日のごはんとおやつ。好きな食べ物はホットケーキ、オムライス、プリン、だんご。チャイロイコグマははちみつの森に住むお友達。 トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/profile/

■サンエックスについて(https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、自社デザイナーによる 100%オリジナルキャラクター商品の製造・販売・ライセンスビジネスを手掛けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、人の心に寄り添い、包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。その不思議な魅力と世界観に多くの人々が引きこまれています。世界中にキャラクターの癒しの力、優しさを届けるべく、様々なイベント、企業とのタイアップなど企画しています。

©2021 SAN-X CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED.

===リラックマの最新情報は SNS をチェック! === グッズやイベント情報を随時更新中!

●リラックマごゆるりサイト(San-X ネット)

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/

●リラックマ公式 Twitter

https://twitter.com/rilakkuma_gyr

●リラックマ公式 Instagram

https://www.instagram.com/rilakkuma_sanx_official/

●リラックマ公式 facebook

https://ja-jp.facebook.com/RilakkumaRilakkumaSanX

●チャイロイコグマ5周年特設サイト

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/5th_chairoikoguma/

●チャイロイコグマ公式 Twitter

https://twitter.com/Chairoikoguma_5

●リラックマ友の会 Official Fan Club

https://rilakkuma-tomonokai.jp

【本件に関するお問い合わせ先】

サンエックス株式会社

事業推進室 広報担当 publicity@san-x.co.jp